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Eléments de correction et baréme

N° questions Eléments de correction baréme
Exercice 1 9 points
A-1. a=0125 y=0,125x" 0,5+0,5
A-2. 0,125x4=0,5 0,25
B-1. ftx) =0,25x 0,5
B-2. f'(x) =0 si xo=0. 0,25

La tangente au point de la courbe d’abscisse xg st 0,5
horizontale
B-3. 7”2)=05 et0,5=05x2+b doub=-0,5 0,5+0,5
équation de la tangente : v=0,5x - 0,5 0,5
B-4. Voir annexe 0,5
C-1. Si dans I’équation de la tangente on remplace y par 0, on 0,5
trouvex=1;dou K (1 ;0)

C-2. KC (10,5 0,5
C-3. Voir annexe 0,5
C-4.1. KF perpendiculaire a KCdoncKC KF =0 0,5
C42 ﬁ (-1;y) 0,5
C4.3. En calcglgnt_ivec les coordonnées des deux vecteurs on 0,5

trouve KCKF =-1+0,5v.
C-44. Doncy=2 0,5
D-1. Voir annexe 0,5
D-2. I=1,125 0,5
Exercice 2 3 points
G=132,04 1
f2225.10"Hz 2
Exercice 3 8 points

1. A I’aide du formulaire retrouver la formule donnée 1
2. '(x) >0 0,5
3. Dong f strictement croissante 0,5
4. Voir annexe 1
5. Voir annexe 1,5
6.a. x=0,82 1
6.b. x=% soitx= 0,818 1
6.c. Lorsque le ROS vaut 10, la valeur du coefficient de 1,5

réflexion est de 0,818,
0506-MAVSTB

0506-MIR ST 12



Exercice 1:

ANNEXE 1
a rendre avec la copie

s “#: H
- e H . : - é x
Exercice 3:
5. Tableau de valeurs:
x 0 0,3 0,5 0,7 0,8 0,9
fx) | A A 3 5} 5 A8
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ANNEXE 2
A rendre avec la copie
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